MpunoxeHne

MoHUTOpPUHT yROBNEeTBOPEHHOCTU HaceneHus
KayeCcTBOM MyHuUMNanbHbIX ycnyr B cdepe KynbTypbl U UCKYCCTBa,
npepocTtaensaembix MAY 10 «[AWWU «FapmoHus» 3a 1 keapTan 2020 rona

1. KoadhdpuumeHT oTKpLITOCTU (NPO3PaYHOCTU) U OCTYNHOCTU UH(POPMaALIUU
(Kop)

Kox = PefituHr otkpsrtoctd + JoCTymHOCTE HHpOpMALUH

PenTtnHr otkpbiTocTn = 1.0
HoctynHocTb nHdopmaumm = 4.0
Koa =1,0+4.0 =5.0

Koo =100%

2. KoadhcpmumneHT ynosnetBopeHHocTH (Kyo)

(Pym*5) + (Py*3) + (PHy*1)
Kyo = *100% , roe
maxNb

Pyn = 128 (4ncneHHoCTb pecnoHAeHTOB, OTBETUBLUMX «YA0BNETBOPEH MNOMHOCTHIOY)
Py=32 (41cneHHoCTb peCnoHAEHTOB, OTBETUBLUUX «HE COBCEM Y/OBMETBOPEHY)
PHy=0 (41cneHHOCTb pecnoHAeHTOB, OTBETUBLUMX «COBEPLUEHHO HE YA0BMNETBOPEHY)
maxNb= 160*5 = 800 (makcumanbHoe (MaeanbHoe) KoNMYecTso 6annos)

Kyo = (128*5) + (32*3) + (0*1) *100 = 640+96+0*100 = 92 (%)
160*5 800

3. KoadbdpmumneHT Hanuums xanob (Kx)
Kx = 0%
4. O6obwatrowmnn koacbnLuMeHT yaoBneTBOpeHHOCTH (KyH)

Kyo + Koo 100 + 92
Kyhn = 2 -Kx = 2 -0=96 %




